

中国连任联合国经社理事会成员

新华社联合国6月10日电 第76届联合国大会10日改选经济及社会理事会（经社理事会）部分成员，中国成功连任。

经社理事会席位按地区分配。经联大不记名投票，亚太地区、非洲地区、拉美和加勒比地区、西欧

及其他地区、东欧地区的17个国家当选，任期从2023年1月1日开始，为期3年。东欧地区有一席位空缺，将择日再选。

此外，根据西欧及其他地区内部轮换规则，联大通过不记名投票方式表决批准列支敦士登代替奥地利，任期从2023年1月1日开始，为期1年。

联合国经社理事会是联合国宪章机构之一，负责处理联合国经济、社会、发展、文化、教育等事务，共有54个成员，每年由联大改选其中的三分之一。

国家挑衅的必要举措，完全是有理有力、安全专业的。”

在奥斯汀演讲现场，记者看到，奥斯汀低头读稿时重复明显增多，特别是说到“美方要为促进该区域安全、合作而努力”时，更是连读稿都没读通顺。

对于某些大国以各种手段肆意干预亚洲事务，出席会议的亚洲国家代表表达了看法。印度尼西亚国防部长普拉博沃当天在香格里拉对话会上演讲时说，印尼主张以“亚洲方式”解决国与国之间的分歧，国与国之间应相互尊重对方的国家安全利益。

普拉博沃指出，亚洲许多国家经历过殖民统治、大国剥削和遭受奴役，曾深受大国竞争的影响。二战后亚洲许多国家走上独立建国之路，如今已持续有超过半个世纪的和平合作与繁荣发展。“亚洲方式”就是每个国家有自己的方式与邻居保持良好关系。他说：“我们认为联盟不应该威胁到其他国家。”

“南海本无事，美国自扰之。”张振中说。“南海军事化”这顶帽子更适合美国。”

外媒提出“流浪行星”或可助人星际迁移

新华社北京6月12日电 《参考消息》12日登载西班牙《趣味》月刊网站文章《没有太空飞船的星际旅行有可能实现吗？》。文章摘要如下：

在未来的某个时候，我们可能将不得不离开我们的太阳系。今天，我们的技术还无法支持这样的任务，因为我们没有能够克服这些太空旅行所面临的障碍的航天器。但如果我们可以在没有飞船的情况下遨游太空，又会怎样呢？

美国休斯敦社区学院物理学和天文学教授伊琳娜·罗曼诺夫斯卡亚提出，外星文明可能会利用自由漂浮的行星作为星际交通工具，以到达、探索其他行星系统。她的相关研究发表在《国际天体生物学杂志》上。

为了找到这些外星文明，罗曼诺夫斯卡亚说：“我认为，外星文明可能会利用自由漂浮的‘流浪行星’作为交通工具，以进行星际移民和殖民活动。我提出的策略是，可以尝试寻找它们的技术印记和制品。”

那么，这些“流浪行星”从何而来？大多数可能是因为引力事件而从它们所属的恒星系中被“驱逐”出来的，但有些可能是像恒星一样通过吸积形成的。此外，它们也有可能来自奥尔特云。

有这样的可能性，即在那些“流浪行星”通过放射性衰变保持温暖的地下海洋中，存在着搭乘这些行星进行迁移的生命形式。据推测，可能约有500亿颗“流浪行星”在我们的银河系中游荡。

意大利一直升机坠毁致7人死亡

新华社罗马6月11日电 意大利救援部门11日找到日前失踪的一架直升机残骸，机上7人全部遇难。

据意大利媒体报道，一名徒步者11日在托斯卡纳大区与艾米利亚-罗马涅大区交界的库斯纳山一带发现疑似直升机残骸，随后向相关部门报告。

来自艾米利亚-罗马涅大区摩德纳省政府的消息说，遇难者包括1名意大利飞行员、4名土耳其公民和2名黎巴嫩公民。6名乘客在意大利参加一个纸张技术交易会。

一架直升机9日在从托斯卡纳大区卢卡市前往北部城市特雷维索途中失踪。此后，意大利救援部门一直在搜寻这架直升机。

“美国还想搞乱我们亚太吗？我们绝对不允许！”

新华社新加坡6月11日电 “美国已经搞乱了中东，又搞乱了欧洲，还想搞乱我们亚太吗？我们绝对不允许！”

11日中午，中央军委联合参谋部副参谋长张振中中将将在香格里拉对话会期间的吹风会上正告美方。

当天上午，美国国防部长奥斯汀在香格里拉对话会上发表演讲。中方如何看待奥斯汀此次演讲受到多国媒体关注。包括美国彭博社、英国《金融时报》、挪威广播公司记者在内的多国记者早早在中方吹风会现场等候。

张振中表示，奥斯汀在其演讲中介绍美国所谓“印太战略”的未来步骤，其中多次对中方进行不实指责，我们对此表示强烈不满和坚决反对。

张振中首先批驳美方关于要“通过‘印太战略’推进地区自由开放、促进地区繁荣”的谎言。他说，美方实际意图是通过“印太战略”继续维护其霸权体系。这是一个制造分裂的战略、煽动对抗的战略、破坏和平的战略。“美方不但强化亚太军

力部署、巩固双边军事同盟、拼凑三边安全关系、兜售‘四边机制’、加强‘五眼联盟’，此前还称‘要改变中国的战略环境’，这不是对抗是什么？”

张振中指出，美国满口规则秩序，实则把国际规则当成玩物，合则用、不合则弃，动不动就退群毁约、单边制裁，对其他国家肆意发动战争，军事干涉。妄图用自己的“家法帮规”主宰控制世界。

“无数事实证明，美国才是国际秩序的‘最大乱源’，世界动荡的‘幕后黑手’，地区和平稳定的‘最大破坏者’。”张振中表情严肃，话语掷地有声。

谈及美方有关涉台言论，张振中表示坚决反对。他指出，台湾问题是中国内政，一个中国原则是中美关系的政治基础。美方近期一系列恶劣行动严重危害中国主权和安全利益，向“台独”分裂势力发出严重错误信号，导致台海形势紧张激化，这是极其危险的。

张振中提到，奥斯汀在演讲中指责所谓“中国军队频繁的不专业的拦截行动”，这与事实完全不符。“中国军队采取的行动，是应对有关

华盛顿举行集会示威 要求政府应对枪支暴力

6月11日，人们在美国首都华盛顿举行集会示威活动，要求政府和政客应对枪支暴力问题，加强保护儿童生命安全。

新华社 发



加拟在每支香烟上都印上健康警告

吸烟每年导致约4.8万加拿大人患病死亡

中新网多伦多6月11日电 加拿大政府计划，在每一支香烟上都印上健康警告信息。为此，加政府从6月11日开始启动一项为期75天的公众咨询，为制定新的烟草标签法规提供参考。

该项计划的主要内容之一，是

在每一支香烟、带过滤嘴的雪茄、卷烟管上都印上健康警告。

加卫生部表示，上述计划如果实施，加拿大将成为世界上第一个推行这一法规的国家。

加政府表示，此举将有助于确保健康警告信息传达到吸烟者，尤

其是青少年和年轻人。这将使人们几乎很难完全回避健康警告。

据加官方数据，该国吸烟人口比率已从1998年的28%降至目前的13%。但吸烟仍是加拿大疾病和早逝的主要的可预防原因之一，且每年导致约4.8万加拿大人死亡。